



喝杯药酒上高速 涉嫌酒驾被查处

本报烟台8月25日讯(记者 梁莹莹 通讯员 信飞) 喝药酒也能涉嫌酒驾?是的!18月22日凌晨,驾驶员宫某驾车行经蓬莱收费站时被正在执勤的烟台高速交警支队蓬莱大队民警拦下检查。经查,宫某涉嫌饮酒后驾驶机动车,而罪魁祸首竟是一杯药酒。

据了解,21日晚,宫某在家中因膝盖不适,便喝了一杯自制的药酒。凌晨出行

时,宫某心想只喝了一点而且半夜也不会遇到交警,便驾车上了高速,没想到被交警逮个正着。通过呼吸式酒精检测仪检测,宫某血液中酒精含量为31mg/100ml,

执勤民警对宫某进行了严厉的批评教育,并根据《道路交通安全法》相关规定,给予宫某驾驶证记12分,暂扣6个月,并处罚款1000元的处罚。

儿童被异物卡鼻 高速交警紧急送医

本报烟台8月25日讯(记者 梁莹莹 通讯员 刘顺利) 近日,烟台高速交警支队福山大队指挥室民警接到求助电话称:一名儿童因玩耍时鼻腔被玻璃球卡住,呼吸困难,且在招远当地医院未能治疗,现要从沈海高速福山收费站下高速送到毓璜顶医院救治,请求民警帮助。

接警后,民警驾驶警车将儿童及

时送医,原本30多分钟的路程,仅用了13分钟。

民警到福山收费站与儿童家属会合后了解到,驾驶员不熟悉路线加之心里紧张,车速缓慢,于是让一名家属及儿童坐上警车,之后在确保安全的情况下,将儿童及其家人一路护送至医院,为孩子抢救赢得时间。临走前,儿童父母也对民警连连道谢。

蓬莱港木材特色货源再次焕发勃勃生机

全年木材吞吐量争取破百万立方米大关

本报烟台8月25日讯(记者 梁莹莹 通讯员 李德朋) 记者从山东港口烟台港获悉,8月23日6时30分,“OSAKA ADY”(大阪湾)轮在山东港口烟台港8号泊位圆满完成52627立方米原木卸船作业安全离港。这是蓬莱港公司靠泊的单船载货量最大的原木船舶,标志着在全球疫情防控常态化和山东港口一体化经营的新历史背景下,蓬莱港木材特色货源再次焕发出勃勃生机。

据了解,蓬莱港公司木材特色货源自2006年起着手培育,曾在市场机遇中在2011年创下年吞吐量81万立方米的历史纪录。近年来,蓬莱港公司认真贯彻“三个更加、三个满意”的经营理念,积极配合区域经

济发展,抓住蓬莱区产业结构调整的有利契机,以“服务+快速”为主线,致力于港产融合发展,发挥港口平台优势,为客户打通木材货源上下游渠道,协助临港产业园对接上海瑞安、日本住友、“TENCO”等国际知名供货商的辐射松供货渠道,为产业园的产能发挥提供充足的货源保障。同时,积极协助新能智慧木材产业园公司开展锯切、烘干等加工产能的招商,正在建设的72座烘干窑10月底可投产,烘干窑数量由年初的126座猛增至198座,届时烘干产能将达到100万立方米/年。临港木材产业规模的持续扩大,吸引了中林集团等国际知名供货商的目光。

为做好疫情防控工作,确保作业安全,“OSAKA ADY”

(大阪湾)轮原木作业中,蓬莱港严格落实疫情防控各项措施,登轮人员全部为“点对点”专班人员,实施全员封闭管控,同时做到内外贸分离作业,避免交叉。这也是在疫情防控的大背景下,蓬莱港战疫情保周全,着力为客户解难题的缩影。

截至8月底,蓬莱港公司预计可完成木材吞吐量61万立方米,与去年同比上升82%。该公司相关负责人表示,公司将抓住发展东风,在认真做好疫情防控和安全生产的前提下,抢市场、拼服务、保进度、求突破,确保全年木材吞吐量突破历史纪录,争取突破100万立方米大关,不断提升行业影响力和客户口碑,为蓬莱区域经济发展贡献新的力量。

治疗前列腺炎,还是中西医结合好

前列腺炎是男性的高发疾病。为了更快治好病,不少患者选择烟台胶东泌尿外科医院。这家医院采用中西医结合,治疗效果 $1+1>2$ 。每年治好的各类前列腺炎患者多达数万人次。

“中医有中医的特点,西医有西医的优势。”烟台胶东泌尿外科医院业务院长孙洪臣表示,前列腺炎不是普通的炎症,西医在杀菌消炎方面优势显著,能快速消除症状;中医在固本培元修复受损组织方面更独到,能有效激活人体免疫力,避免复发。正是深刻认识到中医和西医的特点,烟台胶东泌尿外科医院建院20年来,充分发挥在中西医方面的优势,走出了一条中西医结合治疗前列腺炎的有效之路。其中,中西结合新疗法,被誉为“治疗前列腺炎标杆技术。”

该疗法是将烟台胶东泌尿外科医院经过十多年钻研,研发出治

疗前列腺疾病的中药专方制剂:清泉胶囊(获省级成果认证并取得生产批号,填补我省空白),与烟台胶东泌尿外科医院引进的数十项代表前列腺治疗水平的技术,如ECO前列腺多能效应治疗系统、ZD前列腺电场磁热治疗系统、MCVIE前列腺治疗系统、前列腺腔效消融系统、ZRL前列腺腔道介入系统等有机结合起来,可以根据不同患者的不同病因,量身制定个性化的治疗方案,快速杀灭细菌消除症状。在杀灭前列腺致病原体的同时,不仅能修复受损组织,还能激发人体机能,激发潜能,有效避免前列腺炎复发,真正达到 $1+1>2$ 的良好效果。

相关链接:烟台胶东泌尿外科医院是在烟台新安男科医院的基础上升级发展而来的专家型、学术型,中西医结合的专业医院,专业诊治泌尿外科、普外科、男科、妇科、中医科等相关疾病。咨询电话:6259333

公益体彩 乐善人生

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖!

您所购买的每一张体彩7星彩金额中的37%都将用于社会公益事业,
助力更多人实现梦想。

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫 | 残疾人救助 | 江十字事业 | 防灾减灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

更多详情请登录:

中国体彩网 www.lottery.gov.cn



中国体育彩票 小程序

中国体育彩票 APP